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IlnaH ypokKa
Llenn ypoka
Tema ypoka (pasragbiBaHune pebdyca)

[eBun3 ypoka

[loBTOpEHME NPOUOEHHOIO Marepuana
(MpoBepKka AoMallLHero 3agaHus)

3akpenaeHme NponaeHHoro Mmarepuarna
(pelleHue 3agay 1 ypaBHEHUWN Y OOCKK

Du3KynsTYpHaga naysa
CamocTosTenbHasa paboTa
Pednekcus (utor ypoka)
3ajaHune Ha oM




Llenu ypoka:
OOGyuyarowian:

1. O000LWNTL 3HAHUSA YHaLLMXCA NO PELLEHNIO
ypaBHEHUN, cogepXaLlmx bonee ogHoOro
apNPMETNYECKOIo AENCTBUS.

2. Pa3BuBartb normyeckoe mMmblilLnNeHue,
BbIYNCITUTEJIbHbIE HAaBbIKU, PE4b, MNaMATDb,
BH/MaHUE.

3. YMeTb NpUMEHATb Npasuia n gopmynbi,
NPUMEHATb NOSTy4YeHHble 3HAaHUA K peLLEHMUIO.

BocnuTtaTtenbHasn:
1. MNpunBnTmMe NOOBM K MaTeEMaTUKE;
2. )XenaHue no3HaBaTb HOBOE, HEN3BEOAHHOE;
3. BocnuTtbiBaTb YECTHOCTb B OL€HKE CBOUX 3H8H£
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IleBu3 ypoka:
«YM Oe3 goragkuv
rpoLla He CTOUTY.
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[MTpoBepb, NPaBUNILHO NN peLUeHbI
ypaBHeHusA. Ecnu
Hangelwb OWNOKKN, NCNpaBb UX.

a) x+315=887; 6) 182+c=300;
X=887-315; c=300-182;
X=572. Cc=28.

B) B-215=15; r) y-47=47,
B=215-15; y=47+47,

B=200. y=94.

A) 371-y=37; e) 100-x=63;
y=371+37; X=100+63;

y:408 X=63.



PaboTta B rpynnax

-3apaHue 1 rpynne -3afaHue 2 rpynne

PelwinTb ypaBHeHuUs Ne375- pelunTb ypaBHeHue 1
X +53=98 cnocobom + Ne 376a
26+y=171

n -68=132 =3agaHue3 rpynne

238 - m =132 N2375- pelunTb ypaBHEeHUE 2

cnocooom + Ne 376a

ANropuTm peLleHnsa ypaBHEHUN,
coaepxalumx bonee ogHOro apupPMeTnN4ecKoro AenCcTBUS;




e 1 BapuaHT e 2 BapuaHT
e 138+ X +57=218 e 248 —(y+123)=24
169 + (87 + n) = 303. * (24-Xx)+37=49




PelleHne ypaBHEHUM:

3X+5x=80
(X+6)-48=50
(X-12)*8=56
38*Cc+15=91
44:a+9=20
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[IpoBepkKa:




OT1BeThbl Ha

YpaBHEHUS:
1. 10

3. 19

5. 4

2. 92

4. 2



4. Du3KynbTypHaa naya3a.
YnpaxHeHue 1. VicxooHoe nonoXxeHme — pykn BOOIb
TynosuLla; Npu NpaBuUbHOM OTBETE — XJOMOK Ha ronoBOw;
Npu HeNpaBUIIbHOM — XJ10MOK 3a CMMHOMN.,
2X+3X=6Xx
6a+7a=13a
7B-5B=5B
4*25*0=100.
YnpaxHeHue 2.
icxooHOe NonoXeHne pykn Ha nosce; npu npasmnibHOM
OTBETE — HAKMNOH BMNpaBo; Npu HenpaBuibHOM — HaKOH
BJ1EBO.
a-a=0
1*0=1
a:a=0
x+0=x



OmnuyHo!
I'bl cnipasurncs c
pabomou!

MO34PABJISIIO!



6. Pecbhnekcusa (utor ypoka)

- YTO HOBOIrO Y3Hanu Ha ypoke?

- Y10 noBTopmnnmn?

- Ubto paboTy Bbl MOXETE OTMETUTL?
- Kak oueHmnBaeTe cBow paboTy?




8. 3agaHue Ha AOM

N2385; Ne386; Ne387(a,0);

TBopYyecKoe 3agaHue:
npugymaTb 3agady Ha cocTaBneHumne
YpaBHEHUA B ABa AEUCTBUA N PELLUNTL ee€.



